
 
 

 
usrjgkV vkoklh; fo|ky; 

usrjgkV 
iksŒ& usrjgkV] ftyk & ykrsgkj 

(An Autonomous Institute under Societies Reg. Act 1860, Ministry of HRD, Govt. of Jharkhand) 
 

la[;k &+1654                 fnukad &11-09-2017 
fufonk fu;e (Tender Rule) 

 

usrjgkV vkoklh; fo|ky;] usrjgkV ds yxHkx 500 fo|kfFkZ;ksa ds miHkksx gsrq xk; dk nw/k@Ms;jh feYd ¼lq/kk 

daŒ@es/kk daŒ½ ds Ø; ,oa vkiwfrZ gsrq eqgjcan fufonk;sa izkpk;Z] usrjgkV vkoklh; fo|ky;] usrjgkV ds uke vkeaf=r 
dh tkrh gSA 
1-eqgjcan fufonk,a gkFkksa gkFk] iathd`r Mkd vFkok LihM iksLV }kjk fnukad 19-09-2017  dks 02%30 cts vijkg~u rd 
izkpk;Z dk;kZy; esa Lohdkj dh tk,xhA fufonk,¡ eq[;r% nks Hkkxksa esa foHkDr gksxh ¼i½ VsDuhdy chM ,oa ¼ii½ 
fQukafl;y chM A izR;sd ds fy, vyx&vyx fyQkQk gksxk rFkk nksuksa fyQkQs varr% ,d cM+s fyQkQs ftlds 
eq[; i`’B ij fufonk la[;k] fo’k; ,oa frfFk of.kZr gks esa lhy dj gh tek djus gksaxsA 
 
¼d½ VsDuhdy chM& blesa lHkh nLrkostksa ftldk o.kZu fufonk “krZ ds dafMdk ¼1½ esa fd;k x;k gS dh 
Lo&vfHkizekf.kr izfr $ fufonk “kqYd $ vxz/ku dh jkf”kA 
 
¼[k½ fQukafl;y chM& blesa dsoy fcy vkWQ DokafVVh dk fyQkQ ftlesa fufofnr nj mYysf[kr gks dks gh HkjsaA 
fQukafly; chM fo|ky; ds HkaMkj “kk[kk ls gh izkIr fd;k tk ldrk gSA   
 
2-   vxz/ku ,oa fufonk 'kqYd %& 
fufonk 'kqYd& lkFkZ  }kjk fufonk 'kqYd ds :i  esa  :i;k 500@& dk jk’Vªh;dr̀ cSad dk fMekaM MªkW¶V] izkpk;Z] 
usrjgkV vkoklh; fo|ky; ds uke ns; rFkk yksgjnxk “kk[kk ij Hkqxrs; vFkok udn jkf”k tek djuh gksxh tks 
fdlh Hkh fLFkfr esa ykSVk;k ugha tk,xkA 
 
vxz/ku& vxz/ku “kqYd :Œ 5000-00 tks dsoy NSE/Bond/Bank Guarantee ds :Ik esa gks ,oa usrjgkV 
fo|ky; lfefr] usrjgkV ds uke ns; rFkk Payable at usrjgkV ds uke ls fuxZr gksus pkfg,A  

3- fufonk  izlkfjr djus dh frfFk 10-09-2017 gS] ftlds fu;e 'krsZ fo|ky; osclkbZV www. 
netarhatvidyalaya.com  ij Hkh miyC/k gS A fufonk gkFkks gkFk vFkok fucaf/kr Mkd@LihM iksLV ds  }kjk fnukad 
19-09-2017 ds vijkg~u 02-30 cts rd gh Lohdkj dh tk,xhA izkIr fufonkvksa dks muds vf/kdr̀ izfrfuf/k ds lEeq[k 
fnukad 19-09-2017 dks vijkgu~ 04%30 cts [kksyh tk,xh A fufonkvksa ¼VsDuhdy chM½ ds VsDuhdy chM esa  lQy ik;s 
x,  laosandkssa ds gh  fQukafl;y chM fu/kkZfjr frfFk dks [kksys tk,xas A    
4- fu/kkZfjr frfFk ds ckn izkIr fufonkvksa ij fdlh Hkh ifjfLFkfr esa fopkj ugh fd;k tk,xkA  
5- ;g fufonk flracj 2017 ls vxLr 2018 rd oS/k jgsaxhA 
6-fufonk lacaf/kr tkudkjh fuEu inkf/kdkfj;ksa ls izkIr dh tk ldrh gS %& 
 
izkpk;Z& Jh foa/;kpy ik.Ms;  
        Qksu ua- & 06569&277644 
dks"kiky&Jh jkS’ku dqekj cD’kh 
        Qksu ua- & 9771521409 
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                                                                  usrjgkV vkoklh; fo|ky; 
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usrjgkV  vkoklh; fo|ky; 

usrjgkVA 
 

fufonk 'krZ 
 

1-VsDuhdy fcM esa fuEu nLrkostksa dh Lo&vfHkizekf.kr izfr layXu djsa  %& 
(A) lkFkZ@daiuh@vkiwfrZdŸkkZ@laosnd dk iwjk uke ,oa irk tks vius QeZ ds Letter head esa vafdr gksus pkfg,A 
(B)  JVAT Reg. Certificate. 2005 dh LovfHkizekf.kr izfrA 
(C) GST esa fuca/ku izek.k i=A 
¼D½  vk;dj LoPNrk izek.k i=A LoPNrk izek.k i= ugha jgus ij v|ru izek.k i= ;Fkk 2016&17 ds fjVuZ dh    
   izfr layXu djsaA  
(E) LokLFk; foHkkx }kjk fuxZr Food Safety License dh Hkh Nk;k izfr layXu djuk vfuok;Z gSA 
 (F) vxz/ku dh jkf”k ¼fufonk fu;e dh dafMdk&02 ds vuq:i½A  
¼G½ iSu dkMZ dh Nk;k izfrA 
¼H½ vuqHko izek.k i= ¼vxj gks rks½ 
¼I½ Ø;kns”k dh Nk;k izfr ¼vxj gks rks½ 
 
2+ fufonk  ds fyQkQs ij lkFkZ dk uke ,oa iwjk irk] fufonk la[;k ,oa fnukad rFkk  ftl lkexzh gsrq fufonk nh 
xbZ gks vafdr djuk vko';d gksxkA 
3- lkFkZ }kjk vkiwfrZ fd, x, xk; dk nw/k@Ms;jh feYd ¼lq/kk daŒ@es/kk daŒ½  esa  fdlh izdkj dh xM+cM+h ik;h 
tk;sxh rks mldk Bsdk rRdky izHkko ls jí dj fn;k tk;sxkA Bsdk jí djus ds mijkUr fufonk esa lQy nwljs lkFkZ 
dks Bsdk nsus ij fopkj fd;k tk;sxkA 
4- fufonk esa izR;sd lkefxz;ksa dk nj vadksa ,oa “kCnksa esa nsuk vko”;d gSA 
5- foyEc ls izkIr fufonk ij fdlh Hkh ifjfLFkfr esa fopkj ugha fd;k tk;sxkA 
6- fufonk tek djus ds mijkUr vkaf”kd ;k iw.kZ:Ik ls fufonk okil ysus ij vxz/ku dh jkf”k tCr dj yh tk,xhA 
7- GST ij RCM System gksus ij TDS dh dVkSrh lkFkZ ds chy ls dh tk;sxhA 

8- Income tax 1961 dh /kkjk 194c ds vuqlkj lkFkZ ds chM ls TDS dh Hkh dVkSrh dh tk,xhA 
9- fQukafl;y chM Hkjrs le; lkFkZ izfr yhVj ewY; ds lkFk vius okgu ykxr rFkk lHkh izdkj ds djksa dks lekfgr 
djrs gq, gh fufonk ewY; HkjsaA Hkjs gq, fufofnr ewY; ij vyx ls fdlh Hkh izdkj dk dj vFkok vfrfjDr ewY; 
Lohdkj ugha fd;s tk;saxsA 
10- fu;e esa fdlh Hkh izdkj ds la'kks/ku gsrq l{ke izkf/kdkj izkpk;Z] usrjgkV fo|ky; gksaxsA izkpk;Z }kjk fy;k x;k 
fu.kZ; vafre ,oa loZekU; gksxkA  
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